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Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Lens head tapping screw DIN 7981 M 4.2 x 25 mm Form C-Z, A2

Lens head screw DIN 7985 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Spring washer DIN 128-4, A2

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Linsen-Blechschraube DIN 7981 M 4,2 x 25 mm Form C-Z, A2

Linsenschraube DIN 7985 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Federring DIN 128-4, A2

M 14 43

Mechanische Daten
Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 468 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 180º

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung Li9Y11Y 8 x 0,34 mm², RoHS-konform

Leiter 19 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 6,5 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 54 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 8-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 - 1,3 mm, AWG 26 - 16

Abisolierlänge 5 mm

Leitungsschlaufe Min. 30 mm am Spiralfederende

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

M 14 43

Mechanical data
Spring EN 10270-1-DH

Length 468 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 180º

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable Li9Y11Y 8 x 0.34 mm², RoHS-compliant

Conductor 19 x 0.150 mm, CU-tinned 
DIN46431 40500

external diameter 6.5 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 54 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 8-pole

Connecting diameter Single-wire 0.3 - 1.3 mm, AWG 26 - 16

Skinning length 5 mm

Cable Loop Min. 30 mm at spiral spring end

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Montagezubehör Optional

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 14 50 M 14 50

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 260 x 17.5 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 248 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 100°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable Li9Y11V 8 x 0.34 mm2, RoHS-compliant

Conductor 19 x 0.150 mm, CU-tinned
DIN46431 40500

External diameter 6.5 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 54 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 8-pole

Connecting diameter Single-wired 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 260 x 17,5 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 248 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 100°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung Li9Y11V 8 x 0,34 mm2, RoHS-konform

Leiter 19 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 6,5 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 54 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 8-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 14 51 M 14 51

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 480 x 17 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 468 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 180°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable Li9Y11V 8 x 0.34 mm2, RoHS-compliant

Conductor 19 x 0.150 mm, CU-tinned
DIN46431 40500

External diameter 6.5 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 54 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 8-pole

Connecting diameter Single-wired 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 480 x 17 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 468 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 180°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung Li9Y11V 8 x 0,34 mm2, RoHS-konform

Leiter 19 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 6,5 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 54 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 8-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 14 60 M 14 60

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 260 x 17.5 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 248 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

Angle of spread 100°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable Li9Y11V 8 x 0.34 mm2, RoHS-compliant

Conductor 19 x 0.150 mm, CU-tinned
DIN46431 40500

External diameter 6.5 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 54 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 8-pole

Connecting diameter Single-wired 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 260 x 17,5 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 248 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Öffnungswinkel 100°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung Li9Y11V 8 x 0,34 mm2, RoHS-konform

Leiter 19 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 6,5 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 54 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 8-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 14 61 M 14 61

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 480 x 17 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 468 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

Angle of spread 180°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable Li9Y11V 8 x 0.34 mm2, RoHS-compliant

Conductor 19 x 0.150 mm, CU-tinned
DIN46431 40500

External diameter 6.5 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 54 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 8-pole

Connecting diameter Single-wired 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 480 x 17 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 468 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Öffnungswinkel 180°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung Li9Y11V 8 x 0,34 mm2, RoHS-konform

Leiter 19 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 6,5 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 54 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 8-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm



Technische Daten – lösbare Kabelübergänge

Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.   © Copyright LINK GmbH / Stand: 08-2011

Specifications – Detachable Door Loops

Specifications subject to change without notice, errors and omissions excepted.   © Copyright LINK GmbH / Stand: 08-2011

M 14 82

Mechanical data
Spring EN 10270-1-DH

Length 248 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 100°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable Li9Y11Y 8 x 0.34 mm2, RoHS-compliant

Conductor 19 x 0.150 mm, CU-tinned 
DIN46431 40500

External diameter 6.5 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 54 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 8-pole

Connecting diameter Single-wire 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

M 14 82

Mechanische Daten
Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 248 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 100°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung Li9Y11Y 8 x 0,34 mm2, RoHS-konform

Leiter 19 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 6,5 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 54 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 8-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Montagezubehör Optional

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm



Technische Daten – lösbare Kabelübergänge

Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.   © Copyright LINK GmbH / Stand: 08-2011

Specifications – Detachable Door Loops

Specifications subject to change without notice, errors and omissions excepted.   © Copyright LINK GmbH / Stand: 08-2011

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

M 14 83

Mechanical data
Spring EN 10270-1-DH

Length 468 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 180°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable Li9Y11Y 8 x 0.34 mm2, RoHS-compliant

Conductor 19 x 0.150 mm, CU-tinned 
DIN46431 40500

External diameter 6.5 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 54 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 8-pole

Connecting diameter Single-wire 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

M 14 83

Mechanische Daten
Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 468 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 180°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung Li9Y11Y 8 x 0,34 mm2, RoHS-konform

Leiter 19 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 6,5 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 54 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 8-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Montagezubehör Optional

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 14 90

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 260 x 17.5 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 248 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 100°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable Li9Y11Y 8 x 0.34 mm2, RoHS-compliant

Conductor 19 x 0.150 mm, CU-tinned
DIN46431 40500

External diameter 6.5 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 54 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 8-pole

Connecting diameter Single-wired 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

M 14 90

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 260 x 17,5 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 248 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 100°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung Li9Y11Y 8 x 0,34 mm2, RoHS-konform

Leiter 19 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 6,5 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 54 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 8-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 14 91

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 480 x 17.5 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 468 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 180°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable Li9Y11Y 8 x 0.34 mm2, RoHS-compliant

Conductor 19 x 0.150 mm, CU-tinned
DIN46431 40500

External diameter 6.5 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 54 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 8-pole

Connecting diameter Single-wired 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

M 14 91

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 480 x 17,5 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 468 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 180°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung Li9Y11Y 8 x 0,34 mm2, RoHS-konform

Leiter 19 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 6,5 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 54 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 8-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Lens head tapping screw DIN 7981 M 4.2 x 25 mm Form C-Z, A2

Lens head screw DIN 7985 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Spring washer DIN 128-4, A2

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Linsen-Blechschraube DIN 7981 M 4,2 x 25 mm Form C-Z, A2

Linsenschraube DIN 7985 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Federring DIN 128-4, A2

Mechanical data
Spring EN 10270-1-DH

Length 248 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 100°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable LIYY 12 x 0.25 mm²

Conductor 14 x 0,150 mm, CU-tinned 
DIN46431 40500

External diameter 7 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 79 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 12-pole

Connecting diameter Single-wire 0.3 - 1.3 mm, AWG 26 - 16

Skinning length 5 mm

Cable Loop Min. 30 mm at spiral spring end

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Mechanische Daten
Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 248 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 100°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung LIYY 12 x 0,25 mm²

Leiter 14 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 7 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 79 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 12-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 - 1,3 mm, AWG 26 - 16

Abisolierlänge 5 mm

Leitungsschlaufe Min. 30 mm am Spiralfederende

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

M 15 42M 15 42

Montagezubehör Optional

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Lens head tapping screw DIN 7981 M 4.2 x 25 mm Form C-Z, A2

Lens head screw DIN 7985 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Spring washer DIN 128-4, A2

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Linsen-Blechschraube DIN 7981 M 4,2 x 25 mm Form C-Z, A2

Linsenschraube DIN 7985 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Federring DIN 128-4, A2

M 15 43

Mechanical data
Spring EN 10270-1-DH

Length 468 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 180º

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable LIYY 12 x 0.25 mm²

Conductor 14 x 0,150 mm, CU-tinned 
DIN46431 40500

External diameter 7 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 79 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 12-pole

Connecting diameter Single-wire 0.3 - 1.3 mm, AWG 26 - 16

Skinning length 5 mm

Cable Loop Min. 30 mm at spiral spring end

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

M 15 43

Mechanische Daten
Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 468 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 180º

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung LIYY 12 x 0,25 mm²

Leiter 14 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 7 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 79 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 12-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 - 1,3 mm, AWG 26 - 16

Abisolierlänge 5 mm

Leitungsschlaufe Min. 30 mm am Spiralfederende

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Montagezubehör Optional

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 15 50 M 15 50

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 260 x 17.5 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 248 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 100°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable LIYY 12 x 0.25 mm2

Conductor 14 x 0.150 mm, CU-tinned
DIN46431 40500

External diameter 7 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 79 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 12-pole

Connecting diameter Single-wired 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 260 x 17,5 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 248 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 100°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung LIYY 12 x 0,25 mm2

Leiter 14 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 7 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 79 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 12-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 15 51 M 15 51

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 480 x 17 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 468 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 180°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable LIYY 12 x 0.25 mm2

Conductor 14 x 0.150 mm, CU-tinned
DIN46431 40500

External diameter 7 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 79 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 12-pole

Connecting diameter Single-wired 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 480 x 17 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 468 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 180°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung LIYY 12 x 0,25 mm2

Leiter 14 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 7 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 79 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 12-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 15 60 M 15 60

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 260 x 17.5 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 248 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

Angle of spread 100°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable LIYY 12 x 0.25 mm2

Conductor 14 x 0.150 mm, CU-tinned
DIN46431 40500

External diameter 7 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 79 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 12-pole

Connecting diameter Single-wired 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 260 x 17,5 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 248 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Öffnungswinkel 100°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung LIYY 12 x 0,25 mm2

Leiter 14 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 7 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 79 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 12-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm



Technische Daten – lösbare Kabelübergänge

Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.   © Copyright LINK GmbH / Stand: 08-2011

Specifications – Detachable Door Loops

Specifications subject to change without notice, errors and omissions excepted.   © Copyright LINK GmbH / Stand: 08-2011

M 15 61

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 480 x 17,5 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 468 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Öffnungswinkel 180°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung LIYY 12 x 0,25 mm²

Leiter 14 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 7 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 79 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 12-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

M 15 61

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 480 x 17.5 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 468 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

Angle of spread 180°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable LIYY 12 x 0.25 mm²

Conductor 14 x 0.150 mm, CU-tinned 
DIN46431 40500

External diameter 7 ± 0,20 mm

Conductor resistance Max. 79 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 12-pole

Connecting diameter Single-wire 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 15 82

Mechanische Daten
Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 248 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 100°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung LIYY 12 x 0,25 mm²

Leiter 14 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 7 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 79 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 12-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 - 1,3 mm, AWG 26 - 16

Abisolierlänge 5 mm

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

M 15 82

Mechanical data
Spring EN 10270-1-DH

Length 248 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 100°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable LIYY 12 x 0.25 mm²

Conductor 14 x 0.150 mm, CU-tinned 
DIN46431 40500

External diameter 7 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 79 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 12-pole

Connecting diameter Single-wire 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Montagezubehör Optional

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 15 83

Mechanische Daten
Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 468 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 180º

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung LIYY 12 x 0,25 mm²

Leiter 14 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 7 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 79 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 12-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 - 1,3 mm, AWG 26 - 16

Abisolierlänge 5 mm

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

M 15 83

Mechanical data
Spring EN 10270-1-DH

Length 468 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 180°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable LIYY 12 x 0.25 mm²

Conductor 14 x 0.150 mm, CU-tinned 
DIN46431 40500

External diameter 7 ± 0.20 mm

Conductor resistance Max. 79 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 12-pole

Connecting diameter Single-wire 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Montagezubehör Optional

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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M 15 90

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 260 x 17,5 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 248 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 100°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung LIYY 12 x 0,25 mm²

Leiter 14 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 7 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 79 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 12-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

M 15 90

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 260 x 17.5 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 248 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 100°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable LIYY 12 x 0.25 mm²

Conductor 14 x 0.150 mm, CU-tinned 
DIN46431 40500

External diameter 7 ± 0,20 mm

Conductor resistance Max. 79 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 12-pole

Connecting diameter Single-wire 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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Befestigungsmaterial
Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 50 mm Form C-Z, A2

Senk-Blechschraube DIN 7982 3,5 x 25 mm Form C-Z, A2

Senkschraube DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

Fastening material
Countersunk DIN 7982 3.5 x 50 mm Form C-Z, A2

Countersunk DIN 7982 3.5 x 25 mm Form C-Z, A2

Countersunk screw DIN 965 M 4 x 8 mm Form Z, A2

M 15 91

Mechanische Daten
Aufnahmekasten DD13 (1.0335)

Maße (B x H x T) 24 x 480 x 17,5 mm

Spiralfeder EN 10270-1-DH

Länge 468 mm

Innendurchmesser 10 mm

Außendurchmesser 13,2 mm

Platinenaufnahmeblech Verchromter Stahl

Maße (B x H x T) 24 x 300 x 3 mm

Öffnungswinkel 180°

Korrosivitätskategorie C3, DIN EN ISO 12944-2

Elektrische Daten
Leitung LIYY 12 x 0,25 mm²

Leiter 14 x 0,150 mm, CU-verzinnt nach 
DIN46431 40500

Außendurchmesser 7 ± 0,20 mm

Leiterwiderstand Max. 79 Ohm/km

Schutzart IP 20 (IEC 60529)

Strom 1,5 A

Spannung 48 V DC

Anschlussklemme 12-polig

Anschlussdurchmesser Eindrähtig 0,3 – 1,3 mm, AWG 26-16

Abisolierlänge 5 mm

Thermische Daten
Temperatur -20°C bis +75°C

M 15 91

Mechanical data
Housing DD13 (1.0335)

Dimensions (w x h x d) 24 x 480 x 17.5 mm

Spring EN 10270-1-DH

Length 468 mm

Inner diameter 10 mm

External diameter 13.2 mm

PCB Retaining plate Chromed steel

Dimensions (w x h x d) 24 x 300 x 3 mm

Angle of spread 180°

Corrosion category C3, DIN EN ISO 12944-2

Electrical data
Cable LIYY 12 x 0.25 mm²

Conductor 14 x 0.150 mm, CU-tinned 
DIN46431 40500

External diameter 7 ± 0,20 mm

Conductor resistance Max. 79 Ohm/km

Protection class IP 20 (IEC 60529)

Electricity 1.5 A

Voltage 48 V DC

Connecting terminal 12-pole

Connecting diameter Single-wire 0.3 – 1.3 mm, AWG 26-16

Skinning length 5 mm

Thermal data
Temperature -20°C up to +75°C

Montagezubehör Optional

M 11 89 Radienendstück für den Einbau in Holz

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

M 17 04 Abdeckkappe für Platineneinheit

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Mounting accessories Optional

M 11 89 Radius rear support for mounting in wood

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

M 17 04 Cap for PCB unit

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm
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Montagezubehör M 11 89

Technische Daten
Beschreibung Dieses Montagezubehör wurde 

speziell für den Einbau von verdeckt 
liegenden Kabelübergängen in Holz-
türen entwickelt. Die mühsame und 
zeitaufwändige Bearbeitung mit dem 
Steckbeitel entfällt, da ein Langloch 
gefräst werden kann.

Maße (B x H x T) 24 x 20 x 26,5 mm

Material Kunststoff, metallisiert

Lieferumfang 2 Radienendstücke, 1 Radienunter-
scheibe

Mounting accessory M 11 89

Technical data
Description This mounting accessory was develo-

ped specially for assembling con-
cealed door loops in wooden doors. 
The tiresome and time-consuming 
working with the chisel is done away 
with, because an elongated hole can 
be milled.

Dimensions (w x h x d) 24 x 20 x 26.5 mm

Material Plastic, metallized

Scope of delivery 2 radius end pieces, 1 radius packing

Simple and precisely mountingEinfache und passgenaue Montage
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Montagezubehör M 17 04 Mounting accessory M 17 04

Technische Daten
Beschreibung Dieses Montagezubehör wurde spe-

ziell für den Schutz der Platine von 
lösbaren Kabelübergängen der Serien 
M 14 XX und M 15 XX entwickelt.

Maße (B x H x T) 23 x 26 x 120 mm

Material Kunststoff

Lieferumfang 1 Abdeckkappe

Technical data
Description This mounting accessory has special-

ly been developed for the protection 
of the PCB by detachable door loops 
of the series M 14 XX and M 15 XX.

Dimensions (w x h x d) 23 x 26 x 120 mm

Material Plastic

Scope of delivery 1 Cover cap
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